BME Szilardsagtani és Tartdszerkezeti Tanszék Statika
T2. Statikailag hatdrozott, 6sszetett tarté tdmasz és csuklderdi / Racsos tartok ruderdi 2020.02.19.

4. Hatarozza meg a racsos tarto6 ruderdit! (14 pont)
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Adatok:

P [kN] a[m] b [m]

Eredmények: A sziirkével jelolt mennyiségeket eldjelhelyesen kell a programban megadni!
Tamaszerék: pozitiv T, —. Nyomott rud: -, huzott rad +.

A, kN] 2-4 [kN] 5-7 [kN]
B, [KN] 3-4 [KN] 6-7 [kN]
B, [kN] 35 [KN] 6-8 [kN]
1-2 [kN] 4-5 [kN] 7-9 [kN]
1-3 [kN] 4-6 [kN] 7-8 [kN]
2-3 [kN] 5-6 [kN] 8-9 [kN]

Adatok lekérdezése, megoldasok ellendrzése/bekiildése: www.szt.ome.hu/files/statika




